



Aranylábú focisták

Nagy izgalommal indultunk a Feketeerdő Általános Iskolában megrendezett focikupára. Erika néni nyugtatott minket, hogy minden rendben lesz. Azt hittük az udvaron fogunk játszani, de amikor megérkeztünk, láttuk, hogy egy szép, nagy tornacsarnokban csaphatunk össze az ellenfelekkel.

Az öltözőben megkaptuk a mezeket, amiket nagyon büszkén viseltünk. Közben Erika nénitől taktikai tanácsokat kaptunk. Bemelegítés után kapura rúgással eldöntöttük, hogy ki lesz a kapusunk. Ádámmra esett a választás. Több mérkőzést is játszottunk. Jól elfáradtunk, de megérte, mert végül mi vehettük át az aranyérmet.

A csapat tagjai: Magyar Márk 2.o.

Balázs Ádám, Halász Ádám, Manole Robert, 3.o.

Dinók Attila, Ágoston Dávid, Hodoneczki Patrik

Büszkén érkeztünk vissza az iskolába, ahol mindenki gratulált nekünk. Szuper délelőtt volt, reméljük hamarosan újra együtt focizhatunk!

Balázs Ádám, Halász Ádám, és Manole Robert 3. o.



Rövid hírek:

Tanítás nélküli munkanapok: 2017. december 21. (csütörtök) és 22. (péntek)

Téli szünet: 2017. december 27-től 2018. január 2-ig.

Első tanítási nap 2018. január 3. szerda



Pályaválasztási nap

A Messzi István Sportcsarnokba tettünk látogatást 2017. október 27-én, ahol megtartották a Nagy Pályaválasztási Napot. A nyolcadikosokat Gyöngyi néni kísérte, minket pedig Erika néni és Kata néni. Busszal mentünk be Kecskemétre a sportcsarnokba, amit a szervezők intéztek nekünk. Csapatokba kellett összeállni, és úgy indulhattunk el körbenézni. Nagyon sok szakmával és játékokkal ismerkedtünk meg, amiket ki lehetett próbálni. A szervezők sorsolást is tartottak nekünk, amivel lehetett nyerni. Mindenkinek nagyon tetszett. Nagyon sok iskola volt rajtunk kívül, ráadásul a buszon is jó volt a hangulat.

Bodrics Laura és Nagy Vivien 7.o.



Márton napi felvonulás

2017. november 10-én, 16 órakor gyülekeztünk az iskola udvarán a Márton napi felvonulásunk miatt. 16 óra 15-kor indultunk el a templomba lámpásainkkal, az úton pedig sok dalt énekeltünk. Amint odaértünk, leraktuk a lámpásokat, bementünk helyet foglaltunk és elkezdődött az izgalmas történet Szent Mártonról. A mesélés után az énekkarosok szép énekkel búcsúztattak minket. Felálltunk, kísértünk a friss levegőre, felvettük a lámpásainkat, és visszasétáltunk az iskolába. Amint visszaértünk, finom zsíros kenyérral és forró teával vártak minket a szülők.

Suba Edina és Besenyei Hajnalka 7. o.

Mesélő dallamok

November 11-én, első órában *Dóbiás Péterék* ismét eljöttek iskolánkba. Most is, mint mindig, izgalmas és tanulságos előadást tartottak, ezúttal Schubert-ről. Minket is felkértek, hogy zenéljünk velünk, aki jelentkezett, az kimehetett. Az összes gyereknek nagyon tetszett, egyáltalán nem unatkoztunk. A legvégén egy közös énekkel és ritmusgyakorlattal zártuk a produkciót.

Kis Ivett és Balanyi Dóra 7.o.



Felvilágosító óra

Nálunk járt Török Veronika néni, aki védőnőnek készül, és felvilágosító órát tartott nekünk. Interaktív táblán néztünk képeket és videókat, ráadásul megismertünk különböző védekezési módokat. Sok érdekességet hallhattunk az óráján, megnéztük a szerelem különböző „fokozatait”, ha szabad ezt így nevezni. Sajnos voltak az osztályban, akik nem vették komolyan ezt a dolgot, pedig véleményem szerint elég fontos lett volna odafigyelni. Az egész osztály nevében szeretném megköszönni ezt a lehetőséget osztályfőnökünknek, Petra néninek és Veronika néninek.

Molnár Dániel és Vincze Dávid 7. o.



Hessmese- szerelem?

Nagy örömmel és kíváncsisággal indult útnak iskolánk alsó tagozata, hogy Kecskeméten a Katona József Színházban megnézzék a *Hessmese* című mesejátékot.

Nehéz elképzelni, de a cafatokra tépett szerelmesleveleket is összeragasztja valaki. Azt pedig még nehezebb elképzelni, hogy ez a bizonyos valaki, név szerint Hess kisasszony. Amit pedig még ennél is nehezebb elképzelni, az az, hogy ez a tündér nem jóságos és, hogy is mondjuk... tündéri, hanem: Zsémbes, Mogorva, Zord, Barátságtalan és Undok.

Ez a mesejáték egyszerre szól gyermekeknek, felnőtteknek egyaránt. A szerelem pedig? Nos... A szerelemlről pedig muszáj beszélni, mert nem hiba, nem titok, és nem szégyen; legyünk akár hat, akár hatvan évesek, mindenkit érdekel....

Nagy izgalommal várjuk a tavaszi előadást!



Zenei bemutató

Hangszeres bemutatótól volt hangos iskolánk november 27-én délután. Kicsik és nagyok egyaránt bemutathatták az eddig szerzett tudásukat. Voltak gitárosok, szintetizátorosok. Nagyon izgultunk, már délután lámpalázasan mentünk Laci bácsihoz, az utolsó próbára. A szülőkön kívül a zeneiskola tanárai is eljöttek, hogy meghallgassanak minket. Nagyon meg lettünk dicsérve, mindenki ügyes volt!

Jól éreztük magunkat, jó volt hallani a többieket is.

Sinka Árpád, Szabó Szilvia, és Szalai Alexandra 3. o.